

Губкину с благодарностью

■ 65 добрых дел

► Активисты благоустроили территорию вокруг памятного камня Ивану Губкину.

Со дня смерти основоположника отечественной нефтяной геологии, заслуженного деятеля науки и техники 21 апреля прошло 80 лет. В честь этого активисты пятого округа совместно с депутатом горсовета Константином Ковалёвым высадили вокруг монумента туи, цветы, выполнили дорожки из камня. Камень представляет собой прочную горную породу песчаник и весит около четырех тонн. Он устойчив к колебаниям температуры и атмосферным осадкам. Живописный валун и материал для отсыпки дорожек безвозмездно предоставила одна из белгородских предпринимательниц. Отметим, что благоустройство этой территории провели в рамках проекта «65 добрых дел», приуроченного к юбилею Белгородской области.